
Іран ще не підтвердив угоду, через яку
Трамп скасував удари США. ЗМІ написав,
що в ній 
12 червня, 09.38 Этот материал также можно прочитать на русском

Потенційна мирна угода між США та Іраном включатиме домовленості
щодо Ормузької протоки, ядерної програми Тегерану та Лівану. Про це 12
червня написало Axios із посиланням на джерела серед дипломатів від
сторін-посередників і чиновника США.

Меморандум, через який президент США Дональд Трамп відмінив
анонсовані "дуже сильні" удари по Ірану, передбачає негайне відкриття
Ормузької протоки для судноплавства без стягнення мит, а також
ослаблення санкцій проти Ірану залежно від виконання країною своїх
зобов'язань.

Угода передбачає продовження припинення вогню на 60 днів, зокрема в
Лівані. У цей період проходитимуть перемовини щодо ядерної програми
Ірану. Текст містить рамки для вирішення проблеми іранського збагаченого
урану, хоча будь-які дії щодо ядерної програми Тегерану будуть залежати від
другої, більш детальної угоди, розповіли співрозмовники ЗМІ.

За даними видання, США та Іран узгодили текст угоди, але вона ще не
остаточно затверджена. Станом на вечір 11 червня іранська сторона
схвалила ї ї "на високому рівні", однак верховний лідер Ірану Моджтаба
Хаменеї ї ї, імовірно, ще не затвердив. Трамп очікує підписання угоди на
вихідних, ідеться у статті.

Агентство Reuters з посиланням на іранські ЗМІ також писало, що Тегеран
остаточно досі не підтвердив домовленості. Прессекретар МЗС Ірану Есмаїл
Багаї заявив, що іранська сторона не піде на компроміс щодо своїх
"червоних ліній".

Axios також указало на те, що заява Трампа про укладення угоди "стала
несподіванкою" для прем'єр-міністра Ізраїлю Біньяміна Нетаньяху. За
даними американського джерела, останніми днями Нетаньяху "опинився в
невіданні" і телефонував союзникам, близьким до адміністрації Трампа, щоб
спробувати зібрати інформацію. Про те, що між Ізраїлем і США виникли
суперечки і що американська розвідка попереджала про посилене
підслуховування Ізраїлем високопоставлених посадовців США, ЗМІ писали
раніше.

КОНТЕКСТ

Уранці 28 лютого Ізраїль оголосив про воєнну операцію проти Ірану, до
авіаударів приєдналися США. Під час перших атак загинуло кілька
іранських високопосадовців, зокрема верховний лідер Ірану Алі Хаменеї.

7 квітня сторони погодилися на двотижневе перемир'я і провели
переговори, однак Ормузька протока залишається заблокованою – і з
боку Ірану, і з боку США.

28 травня країни досягли угоди щодо 60-денного меморандуму
стосовно припинення вогню й початку переговорів щодо ядерної
програми Тегерана. 1 червня Трамп заявив, що виконав умову Ірану про
припинення бойових дій між Ізраїлем і Ліваном.

9 червня Трамп анонсував імовірну атаку на Іран як відповідь за збитий
іранцями американський гелікоптер Apache над Ормузькою протокою.
Пізніше CENTCOM повідомив про початок ударів для самозахисту проти
Ірану.

У відповідь на атаки США Іран уранці 10 червня завдав ударів по
військовій базі в Кувейті й по 5-му флоту США в Бахрейні.
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